
Θωρακίζουν την Αθήνα ενόψει της επίσκεψης Μέρκελ

"Αστακός" η Αθήνα ενόψει της κρίσιμης επίσκεψης της Άνγκελα Μέρκελ στην
Ελλάδα. Σε αναβρασμό Κατεχάκη και Αλεξάνδρας. Διαβάστε ποιο το σχέδιο
περιφρούρησης του κέντρου

  

Κόκκινος συναγερμός έχει σημάνει στη λεωφόρο Κατεχάκη με τους επιτελείς της ΕΛ.ΑΣ
και του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη να ετοιμάζονται πυρετωδώς για την επίσκεψη
της Γερμανίδας καγκελαρίου Ανγκελας Μέρκελ στην Αθήνα. 

       Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, σε Κατεχάκη και Αλεξάνδρας αναμένονται να
πραγματοποιηθούν αλλεπάλληλες συσκέψεις για την οριστικοποίηση του σχεδίου
αστυνόμευσης, καθώς συνδικάτα και αντεξουσιαστές θα προσπαθήσουν να
ετοιμάσουν μία "θερμότατη" υποδοχή στην κ. Μέρκελ.   

Αν και το σχέδιο της ΕΛ.ΑΣ είναι ακόμα υπό διαμόρφωση, αναμένεται να ενεργοποιηθεί στο
σύνολό της σχεδόν το ανθρώπινο δυναμικό της αστυνομικής δύναμης της Αττικής.

  

Το βέβαιο είναι πως την Τρίτη η Αθήνα θα μοιάζει με φρούριο, αφού χιλιάδες αστυνομικοί
θα βρίσκονται στα στενά όρια του Μεγάρου Μαξίμου και της Βουλής, όσο και στην ευρύτερη
περιοχή του κέντρου.

  

Διμοιρίες των ΜΑΤ θα είναι ακροβολισμένες στα επικίνδυνα για εκδήλωση επεισοδίων
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σημεία, ενώ μοτοσικλετιστές των ομάδων ΔΙ.ΑΣ και Δέλτα θα οργώνουν τους δρόμους της
πρωτεύουσας και θα πραγματοποιούν ελέγχους και προληπτικές προσαγωγές.

  

Την ίδια στιγμή θα έχουν στηθεί ο μεταλλικός φράχτης και τα κιγκλιδώματα έξω από το
Κοινοβούλιο, ενώ δεν αποκλείεται να κάνουν και τις πρώτες τους βόλτες στους δρόμους
της πρωτεύουσας οι "υδροφόρες" της ΕΛ.ΑΣ.

  

Θερμή υποδοχή από συνδικάτα και εργαζομένους

  

Ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς δήλωσε πως "θα υποδεχθούμε τη Μέρκελ ως φίλη",
κάτι που δεν ισχύει για όλους αφού τα συνδικάτα ετοιμάζουν το δικό τους καλωσόρισμα στη
Γερμανίδα καγκελάριο, με τρίωρη στάση εργασίας από τις 12 το μεσημέρι έως τις τρεις και
συλλαλητήριο από την ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ που είναι προγραμματισμένο για τη μία το
μεσημέρι στην πλατεία Συντάγματος

  

"Οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι και οι άνεργοι δεν αντέχουν άλλο την τιμωρητική πολιτική
της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αντί να λύνει τα προβλήματα της χώρας, εξαθλιώνει την
κοινωνία και βουλιάζει σε αδιέξοδα και ύφεση την οικονομία", αναφέρουν στην ανακοίνωση
τους.

  

Υποδοχή... αλά ελληνικά ετοιμάζουν στην Ανγκελα Μέρκελ και οι Ανεξάρτητοι Έλληνες του
Πάνου Καμμένου και καλούν σε παράσταση διαμαρτυρίας στη Γερμανική Πρεσβεία τους
πολίτες την Τρίτη στις 18:00.

  

Όπως αναφέρουν στην ανακοίνωση τους, στόχος είναι να εκφραστεί η αντίθεση "στη
μετατροπή της χώρας σε γερμανικό προτεκτοράτο".

  

Επίσης, οι Ανεξάρτητοι Έλληνες θα επιδώσουν στο Γερμανό Πρέσβη "Ψήφισμα
Διαμαρτυρίας για να απαιτήσουμε τις Γερμανικές Αποζημιώσεις και την επιστροφή του
Κατοχικού Δανείου καθώς και την παράδοση στις ελληνικές αρχές της περιβόητης "Λίστας
Χριστοφοράκου"".
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